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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical
injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

Symbols

A DANGER!
CAUTION! o 4
| /}w Wear protective gloves.

(@) Wear hearing protection.
A4 |:| Double insulation.

Wear a safety mask.

Wear eye protection.

Specific Safety Instructions

This electrical tool will be used exclusively following the prescriptions and according to its purpose. Exclusively use accessories specifically approved
by the manufacturer for their use with this electrical tool. The rotation speed of the tool used will be the value indicated on the electronic equipment at
the very least. The external dimensions and the thickness of the tool used will correspond to the measurements indicated on the electronic equipment.
The grinding drum and shroud, or other types of accessory, will fit correctly onto the corresponding spindle of the electrical tool.

Do not use damaged accessories. Check the application tool before each use in order to determine if it shows detachments or fissures and, in the case of
grinding plates, the presence of fissures or excess wear. If the electric:tool or the application tool falls to the floor, check if they are damaged or directly use an
undamaged tool. Once the application tool has been checked and'is in position, keep yourself and others outside the rotation plane, leaving the equipment
running for one minute at maximum speed.

Use personal protection equipment. Use integral face protection and eyeprotection (protective glasses) in accordance with the regulations. If necessary, use
a dust mask, ear protection (headphones), protective gloves, special footwear or an apron that keeps small particles caused by grinding away from your body.

Ensure other persons nearby are outside your work area. Anyone accessing the work area must be provided the adequate protection equipment. Do not leave
the electrical tool running while moving it from one place to another. Regularly'clean the ventilation slits of the electrical tool. Do not use the electrical tool
near flammable substances. Do not use application tools requiring liquid coolants.

Backward movement and corresponding safety measures. Backlash is a sudden reaction:to a jammed or. blocked processing tool, such as a grinding plate,
a rotating brush, etc. Jamming of blocking will lead the rotating processing tool to stop suddenly. This‘causes an uncontrolled acceleration of the electrical
equipment at the point it became blocked, in the rotation sense opposite to that of the tool. Aibacklashqs the consequence of an improper or inadequate
use of the electrical tool. It may be avoided by means of the preventive measures, as described below. Hold the electrical tool firmly and place your body
and arms in a position allowing you to offset the backlashes. Should it exist, always use the additional handle in order to have a greater control in the
case of backlashes or reactions during start-up. The operator can control the backlash or reaction forces by using the appropriate precautionary measures.
Never move your hand close to the application tool while it is rotating. The tool can move onto your hand in the case of a backlash.

Avoid your body from entering the area in which the electronic equipment eventually moves during backlashes. A backlash pushes the electrical tool in the
opposite direction to the movement of the grinding disc at the point where it becomes blocked.

Work taking particular care near corners, sharp tubes, etc. Avoid the tool bouncing off the piece being processed and becoming jammed. The rotating
application tool tends to get jammed on comers, sharp edges or when bouncing off the piece being processed. This leads to a loss of control or a backlash.

Special safety indications for roughing. Exclusively use approved roughing elements for this electrical tool with its corresponding protection cover. Roughing
elements not approved for this electrical tool cannot be covered adequately therefore not being safe.

The protection cover will be firmly assembled on the electrical tool and adjusted in such a way maximum safety is achieved. That is to say, the smallest portion
of the uncovered grinding agent will be facing the operator. The protection cover has the task of protecting the operator from bit becoming detached and from
any eventual contact with the grinding element. The grinding elements will be used exclusively for their designated uses.

Other safety indications

Always hold the electrical tool with both hands on the corresponding surfaces (motor casing and handle). Hold smaller pieces to be processed in order to
avoid their involuntary displacement. The power supply network voltage and the voltage indications on the characteristics plate must coincide.
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TECHNICAL DATA

Model: BSM1305 * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance
Rated Voltage: 230V /50 Hz and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that
you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line
Input Power: 1300 W with similar features and may not be included in the product you just acquired.
Diameter: 120x100 mm

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair,
No-Load Speed: 900-3200 rpm inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only
be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

Weight: 3.5kg

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-
provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The
manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the
use of non-conforming equipment.

Includes: Polishing Brush

MAIN PARTS

Description

. Switch

. Brush cover

. Speed controller

. Ventilation grilles

Handle

. Protective housing

. Disc/Drum/wheel (optional)
Cable

. Gear head

10. Spindle lock button

© 0NV A WN R

OPERATION N _a \\

Start-up

Disconnect the power supply plug before performing any work in the electrical equipment.

Prior to start-up

Unpack the electrical tool and check the volume handed over is complete and determine if'any damage occurred during its transport.
- Press switch, keeping it pressed down.
- If you want to stop the tool, release switch.

Rotation speed controller
- To adjust the working speed, turn up or turn down the speed controller.

Tool Change

Wheel Change
- Disconnect the plug from the power supply.
- Press the spindle locking button and keep it pressed down.
- Loosen the screws with wrench and remove the drum.
- Replace the drum with the wheel that you need, screw back the nut tightly. Ensure that it is well-assembled before plugged.

Adjustment Operation

Protection cover adjustment

The burnishing machine will always be used with the protection cover in place.
- Loosen cover adjustment screw
- Adjust the protection cover in a position that is appropriate for the task to be performed and in the corresponding work position.
- Adjust screw once more.
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General Use Instructions

Processing of flat surfaces
- Hold the electrical tool with both hands.
- For a decorative finishing of the surface: Carefully base the electrical tool on the surface to be processed, performing a straight-line movement forward

and then back.

MAINTENANCE AND CLEANING INSTRUCTIONS

Disconnect the power supply plug before performing any work in the electrical equipment.

Cleaning

Conducting dust may be deposited inside the casing when processing metals. This may have an influence on the protection insulation! Start the machine using
a differential circuit breaker (maximum operating current 30 mA). Regularly clean the equipment and the ventilation slits. Cleaning frequency will depend on
the material and the intensity of use. Periodically clean the lower part of the casing and the motor with dry compressed air.

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

To avoid damage during transportation, the tool must be delivered in sturdy packaging. The packaging, as well as the unit and its accessories, are made from
recyclable materials and can be disposed of accordingly. The tool's plastic components are labeled according to their material, allowing for environmentally
friendly and differentiated disposal through available collection facilities.

Only for EU countries
Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic equipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

L recycling facility.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Npoocoxn: ALaBACTE TPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TIPLV XPNOLUOTIOLOETE TO Epyaleio. H un THPNoN TwV POELSOMOLCEWY KOt TWV
odnyLwv umnopei va odnyrnost oe BAAPn tou gpyaleiov, Tpavpatiopnd f va npokaAécetl UAKA {npid. MuAdagte to syxelpidlo oe
acdarég pépog yia peAAovtikr avadopd.

ZOpBoAa

KINAYNOZ!

A NMPOZOXH! @ o )
| ) Dopdte yavtia npootaciag.
. A\ % 4
-
®
9/

Dopdte pAOKa TPOCTAGLAG.

>

DOopATE TIPOCTATEUTLKA OKONG.
D AuTAR pévwon.

Dopdrte yuohid aocdateiag.

EW8kéG 08nyieg acdaleiog

AUt TO nAeKTplKO epyadeio Ba TPEMEL vo XPNOLMOTOLEITAL OUTOKAELOTIKA yla TV XPAOH Yyl TNV omoia mpoopiletal. Xpnoluomnoleite
QMOKAELOTIKA €§apTAMATA TIOU €XOUV €YKPLOEl €L6IKA OO TOV KOTOOKELQOTH Yyl TN XPAON TOUG ME OUTO TO NAEKTPKO epyadeio. H tayutnta
TEPLOTPOdNG TOU XpnolpomoloVpevou gpyaleiou Ba eival TOUAGYLOTOV N TWA TIOU avaypddetal otov NAEKTPOVIKO €EOTALOMO. O eWTEPLKEG
Sla0TACELS KOl TO TAXOG TOU XPNOLUOTIOOUMEVOU gpyaleiou Ba avTloTOOUV OTIC METPAOEL TIOU avaypddovtal oTov NAEKTPOVIKO EEOTALGUO.
To toumavo Aelavong kat to kdAuvppa, i dAAa eién efapTnudtwy, Ba epappolouvv cwotd oTov avtioToyo dfova Tou NAEKTPLKOU epyaleiou.

MRV XPNOLUOTIOLEITE KATECTPAUMEVA ECOPTAMATA. EAEYXETE TO EEAPTNIA TIPLY QL0 KABE XProN YLa va SLOTLOTWOETE AV TTOPOUCLATEL ATIOKOAAOELG ) PWYHES
Ko, 0TV TEPIMTWon Twv MAAKWV Aelavongc, Tnv UTapén, pLYHWY A UTEPPOALKNG GBOPAG. Edv To nAektpikd epyaleio f KAMoLo €APTNHA TIECEL OTO MATWHA,
eNéyETe €AV €xouv UTOOTEL {NWLA 1) XPNOLULOTIOLOTE AETA Eva EpYOAELD XwPig NpLEG. AdoU eleyxDel kat TomoBeTnBel To €§APTNUQ, KPATOTE TOV EAUTO GOG
KoL TouG GANOUG eKTOC Tou erunéSou meplotpodrg, adrivovtagTov e€omAlopo o Aettoupyia yia £va Aemtd otn péylotn toxUTnTa.

Xpnotponotote eOMALOHO ATOMLKAG POOTACLAG. XpNOLUOTOL|oTE OAOKANPWLEVN, TIPOCTAGLO TIPOGWTOU KOL TTPOCTAGLO HATLWV (TPOOTATEUTLKA YUOALA)
oUpudwva LE TOUG KAvoviopouG. Edv eival amapaitnto, Xpnoonotiote HAoKA OKOVNG, WTOAOTIOES (AKOUOTIKA), TPOCTATEUTIKA YAVTLA, ELSIKA UTTOSAATA 1
Lot TIOSLA TIOU KPOLTAEL TaL IKPA owatidla tou pokaAouvtal amd t Aeiovon pHekpLd andTo 6wua oag.

BeBawwBeite 6tL GAAa dtopa 1ou Bpickovtal KoVt cog Bpiokovtal EKTOG TOU XWPOU £pyaciag cog. Oool £xouv MpooBacn otnv TEPLOXN £pyaciog
TpEmeL va SLabEtouv Tov katdAAnAo e§omAlopd mpootaciag. Mnv adrvete To NAEKTPLKO EpYOAelo O AelToupyio VW TO HETOKLVELTE oo TO €va PEPOG OTO
aMo. KaBapilete Taxtikd TG omég e§0epLopol TOU NAEKTPLKOU epyaleiou. Mnv.XpnOLIOTIOLELTE T NAEKTPLKO epyaleio Kovtd o eUdAeKTeg ouaie. Mnv
XPNOLUOTIOLE(TE EEAPTIOLTAL IOV AITALTOUV UYPA PUKTIKA pETa.

Avakpouon Kat avtictoa pétpa acpaleiag. H avakpouon eival pia Eadvikn avtibpaacn eVog €OPTAUATOG, OTIWG pLa TAAKA Aelavong, i TEPLOTPEPOUEVN
Bouptoa k.AT. H epmAokn Ba 0dnynoet to meplotpedOUeEVO €EAPTNUA VA OTOUOATACEL EQDVLKA. AUTO TIPOKOAEL Lot AVEEENEYKTN ETILTAXUVGN TOU NAEKTPLKOU
€€omALopOU 0TO onpeio mou PMAOKOPIOTNKE, KATd TV avtiBetn and tnv katevBuvon meplotpodrig tou epyaleiou. H avdakpouon elval n CUVETELD ULOG
akatdAANANG 1 avemapkoug Xpriong tou nAektpkol epyaleiov. Mrmopel va amodeuyxBel péow TwV TPOANTITIKWY HETPWY, OMWE TEPLYPADETAL TIAPAKATW.
Kpatriote otaBepd 10 NAEKTPLKO epYOAElo KAl TOMOBETHOTE TO CWHA KOL TA XEPLO 0OG O BECN TOU v 0OG ETILTPEMEL VA AVTLOTAOWIZETE TIG AVOKPOUOELG. 2€
TEPMTWON TOU UTIAPXEL, XPNOLOTIOLEITE TTAVTA TNV TIPOCBEeTN AaBr), WOTE VoL EXETE LEYOAUTEPO EAEYXO OE MEPUTTWON AVAKPOUONG i AVAKPOUONG KATA TNV
ekkivnon. O XelpLoTAg Urtopei va EAEYEEL TIC SUVALELS AVAKPOUGNG XPNOLLOTIOLWVTOG T KATAAANAQ TIPOANTITIKA LETPA.

Mnv AN GLAZETE TIOTE TO XEPL OOG KOVTA OTO EEAPTN A EVW QUTO TiEPLoTPEDETAL. To EEAPTN LA UITOPEL va LETOKLVNOEL TTAVW OTO XEPL 0AG OE TEPIMTTWAON AVAKPOUONG.

Mnv tomoBeteite T0 CWUA COG OTAV TEPLOXH OTNV omoia Asttoupyei To pyaleio Katd tn Stdpkela tng avakpouons. H avakpouon wOei to NAeKTpLKO
epyaleio mpog tnv avtifetn katevBuUvon and tnv Kivnon tou diokou Asiavong 0To onUEio OTIOU UITAOKAPETOLL.

Epyaoteite pe SLaitepn npoooyr KOVIA o€ ywvieg, aypunpols cwARveg K.ATt. AtodUYETE TNV AVAKPOUGH TOU gpyaleiou Ao TO TEUAXLO TTOU enefepydleTal
KoL TNV €UTAOKT] TOU. To TEPLOTPEDONEVO EEAPTNLA TEIVEL VO LTTAOKAPEL OE YWVIEG, QUXUNPES AKPEG N OTav avarndd amnd to und enefepyacia TepdyLo. Autd
odnyel oe anwAeLla eEAéyxou fi o€ avakpouaon.

El8kéG uTtodeifelg aodaleiag yia to EEXOVEPLOMA. XPNOLUOTIOLEITE ATMOKAELOTIKA EYKEKPLUEVA EEQPTHHOTA EEXOVOPIOUATOC YIO AUTO TO NAEKTPLKO epyaleio
e To avTioTol o KAAUppa tpootaciag. Ta e€aptrpata EexovEpilopatog mou Sev elval EyKEKPLUEVA VLA AUTO TO NAEKTPLKO EpYOAELD Sev UopoUv va KahudBoUv
EMOPKWG KoL CUVETIWE Sev gival aodaln.

To k&Auppa pootaciag Ba cuvappoloyeitatl otabepd oto NAekTPLKO epyalieio Kat Ba puBUIZeTaL LE TETOLO TPOTIO WOTE VOl ETILTUYXAVETAL N HLEYLOTN duvath
aopaleta. AnAadn, TO ULKPOTEPO TN TOU AKAAUTITOU HEGOU Aslavong Ba elval OTPOUUEVO TIPOG TOV XELPLOTH. TO TPOOTATEUTIKO KAAUMMA EXEL WG OITOCTOAN
VOl T(POOTATEVEL TOV XELPLOTH amd TV altoKOAANON TG MUTNG KAl oo TUXOV enadn pe to otoeio Asiavong. Ta otolkeia Asiavong Ba xpnotponolovvral
QTTOKAELOTIKA YA TG TIPOPAEMOUEVEG XPIOELG TOUG.

[BORMARN) FrC |



AAAeG evbeielg aopalelag

Kpatdte mdvta 1o nAekTplkd epyadeio kat pe ta V0 Xépla oL avtiotolxeg emudaveleg (mepiPAnpa kwvntipa Kot AaBr). Kpatdte ta pikpOTEPQ TPOG
enefepyacia KOUUATLA yLa va artodUYETE TNV AKOUOLA LETATOTILOH TouG. H tdon tou Siktuou tpododoaciag kat ot eveifelg Tdong otnv mvakida TUTIOU TIPETEL
VO GUMTTIITTOUV.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého: BSM1305 * 0 kataokevaoThg Statnpel to Sikaiwpa va mpayuatonolijoel Seutepelouceg aAayEG 0To OXESLAOUO
TOU TIPOIOVTOG KOL OTO TEXVLKA XAPOKTNPLOTIKA XWpIiG mponyoupevn eldomoinan, eKtog €AV oL aANayEG
Tdon/Zuxvotnta: 230V /50 Hz QUTEG EMNPEALOLV CNUOVTLKA TNV artodoon Kot Aettoupyia aoddAelag Twv mpoidvtwy. Ta eaptripata
- TI0U TEpLypadovtal / anekovilovral ot oeAiSeG TOU gYXELPLEiOU TTIOU KPATATE OTA XEPLO 0OG EVOEXETAL
loxue: 1300W va adopolv Kkat o€ GAAA MHOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVIWV TOU KOTOOKEUOOTH, HE TOPOHOLA
AGUETPOC: 120%100 mm XOPOKTNPLOTIKG, KOL EVOEXETAL VO LNV TEEPIAOLBAVOVTOL OTO TIPOLOV TTOU LOALG QTTOKTI|OATE.
Stpodég xwpic dpoptio: | 900-3200 rpm * T va StaodoAoTel n aohdAeta Kat n a&LOTLOTio TOU TTPOIOVTOG KaBwE Kat N LoxUG TG eyyUnong OAEG
- oL gpyooieg €emdlOpOwong, €AEyXOU, ETUOKEUNG I OVTIKATAOTAONG OUMMEPAAUBOAVOUEVNG TNG
Bapog: 3,5kg ouUVTAPNONG Kal Twv €8IKWV pubuioswy, TPEMEL va  ekTteEloUVTAL MOVO amd  TEXVIKOUG TOU
MepapBaver: Bouptoa Aelavonc €€0UCLOSOTNHEVOU THIHATOG Service Tou KATAOKEVAOTH.
* Xpnolporoleite mavta To MPoidV e Tov apeXOUEVO €EOMALOMO. H AglToupyia Tou TPOIOVTOG HE pn-
T(POPAETOpEVO £EOTALONO EVEEXETAL VA TTPpOKAAETEL BAGBN 1 akOua Kot coBapod Tpaupatiopd 1 Bavarto.
O KATAOKELAOTAG KOl O eloaywygag oudepia guBlvn ¢dépel yla Tpavpatiopols kat PAABeg mou
T(POKUTITOUV QIO TNV XPrion KN TpoBAENOpEVOU ECOMALOHOU.
KYPIA MEPH
Nepypadn
1. AlakomTng 9
2. KdAvppa Bouptoag
3. PuBuotng taxvtnTag
4. Tpihieg e€aeplopol
5. AapBn
6. MpootateuTikod mepiPAnpa
7. Alokog/TUpumavo/Tpoxog (MpoatpeTikd)
8. KaAwdio
9. Kedpar ypavailov

10. Kouuri kAeldwpatog aova

NEITOYPTIA

‘Evapén Asttoupyiag

ATOOUVSEDTE TO KOAWSL0 PEVUATOG ATtd TNV TIPLTaL TTPLY EKTEAECETE OMOLASATIOTE Epyacia 6Tov NAEKTPLKS eOTALOWO.

MNpw ano tnv évapén Asttoupyiog

ATOCUOKEUAOTE TO NAEKTPLKO epyaleio.AéyEte OTL eival MARPEG Kat Tpoadlopiote av £xel UTTOOTEL {NKLE KOTA T peTadopd Tou.
- Miéote ToV SLOKOTTN, KPATWVTAG TOV TIATNIEVO TIPOG TAL KATW.
- EGv Béhete va otapatioste to epyaleio, adrote Tov Stakdmn.

PuBuiotig taxutntag neplotpodng
- MNa va puBpioete tnv TaxvTNTa £pyaciag, yupiloTe mPog ta MAvw A TTPOG Ta KATW ToV pubuLotr taxyTnTag.

AN\ayn e§aptripartog

AAAayr tpoxou
- Arnoouvé£ote to BUOHA Ao TNV TAPOXT PEVHATOG.
- Natriote 1o Kouuni acdAALong Tou dgova Kot KPATHOTE TO TTATNHEVO.
- XaAapwote TG Bideg pe KAeLSi kat adalpéote To TUUMAVO.
- AVTIKOTOLO T OTE TO TUUTIAVO LE TOV TPOXO Ttou XpeLdleote, Bdwote odixtd to maudsdi. BeBawwbeite OtL givat KaAd cuVaPLOAOYNEVO TPV TO CUVOECETE
otnv npila.

Nettoupyia puBuLong

PUBULON KAAUppaTog tpootaciog

H pnxavn otiABwong Ba xpnotpomnoleitat mdvta pe to KAAUppa pootaciog otn B€on tou.
- Xahapwote tn Bida pUBULONG TOU KAAUUUATOG
- PuBpiote t0 KdAU PP TpooTaciag oe B€on KATAAANAN yLa TNV EpYOCia TIOU TIPOKELTOL VOl EKTEAEOTEL KaL oTNV avtiotolxn Béon epyaciag.
- Blbwote kald tn Bida.
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Fevikég odnyieg xpriong

Eneéepyaoia eninedwv enmidpaveiv
- Kpatriote to nAektpikod epyaleio kat pe ta SVo xépla.
- N SLakoopntko dviplopa tng emidAvelag: TnPIETe MPOOEKTIKA TO NAEKTPLKO pyaleio otnv emibavela TPog enefepyacia, EKTEADVTAC pLa eVBVYpaUUn
Kivnon mpog ta EUMPOG KAl 0T CUVEXELD TIPOG TAL THOW.

OAHTIEZ 2YNTHPHZHZ KAl KAGAPIZMOY

ATOCUVSEDTE TO KOAWSLO PEVATOG ATtd TNV TIPLLa TPV EKTEAECETE OMOLASATIOTE Epyacia oTOV NAEKTPLKO eOTALOUO.

KaBaplopog

Katd tnv enefepyacia petdAAwv evEéxetal va evamotedel aywyln oKOVN OTO E0WTEPLKO TOU TEPBAAMATOG. AUTO Urmopel va emnpedosl tn pHovwon
npootaciag! EKKWAOTE TO UnYavna XpnotomoLwvTag évayv dtadpopikd Stakomtn (Héyloto pevpa Asttoupyiag 30 mA). Kabapilete TakTikd Tov €EOMALOUO Kal
TG onég e€aeplopol. H ouyvotnta kabaplopol e€aptdtat amd To UALKO Kal Ty €vtaon tg xpnong. Kabapilete meploSikd To Kdtw HEPOG TOou TIEPLBAAUATOG
KOLL TOV KLVNTAPA LE ENPO TIETILECEVO OEPQL.

ANOPPIWH ZTO MNEPIBAAAON

Mpokelpévou va arnodeuxBolv InULEG KaTd T petadopd, To epyaleio Tpénel va mapadidetal oe oteped cuokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
Kol To e€apTAOTa Eival KATAOKEUAOUEVO OO AVOKUKAWOLMA UAKA Kol Uitopouv va aroppldBolv avohoywe. Ta mAaoTikd e€aptripata tou epyaieiou
bépouv ofpavon avaloya pe To UALKO TOug, YEYOVOE TTou KaBLotd Suvatr tThv armopdkpuvaon Gultkwv tpog to meptBAAiov kat Stadopomotnpévwy Adyw Twv
SL0BECIUWY EYKATAOTACEWY CUANOYAG.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong

Mnv metdrte ta NAEKTPIKA epyoleia pall pe Ta owklakd anoppippata!

SOudwva pe tnv Evpwrnaikn O8nyia 2002/96/EK yia ta amdBAnTa NAEKTPLKOU KAl NAEKTPOVIKOU €EOTTALOMOU Kot ThV edappoyh ThG oLubwva
pe tnv €Bvikr vopoBeoia, ta NAeKTPIKA epyaleia ou €xouv GTAoEL 0TO TENOG TNG (WG TOUG TIPETEL VA CUAAEYOVTAL XWPLOTA KOl va
L enotpédovtat oe pia mepPAANOVTLIKE cUPBATH EYKATAOTOON AVOKUKAWGNG.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare
danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Simboli

PERICOLO! Indossare una maschera di sicurezza.

ATTENZIONE! y mY ) o

| /}w Indossare guanti protettivi.
®
&/

Indossare una protezione per l'udito.
|:| Doppio isolamento.

Indossare protezioni per gli occhi.

Istruzioni specifiche per la sicurezza

Questo strumento elettrico deve essere utilizzato esclusivamente secondo le prescrizioni e in base alla sua destinazione d'uso. Utilizzare esclusivamente accessori
specificamente approvati dal produttore per I'uso con questo utensile elettrico. La velocita di rotazione dell'utensile utilizzato sara almeno pari al valore indicato
sull'apparecchiatura elettronica. Le dimensioni esterne e lo spessore dell'utensile utilizzato corrispondono alle misure indicate sull'apparecchiatura elettronica.

Il tamburo di rettifica e il coperchio, o altri tipi di accessori, si inseriscono correttamente nel mandrino corrispondente dell'utensile elettrico.

Non utilizzare accessori danneggiati. Prima di ogni utilizzo, controllare I'utensile di applicazione per verificare se presenta distacchi o fessure e, nel caso delle
piastre abrasive, la presenza di fessure o usura eccessiva. Se l'utensile elettrico o 'utensile di applicazione cadono a terra, verificare se sono danneggiati o
utilizzare direttamente un utensile non danneggiato. Una volta che |'utensile di applicazione & stato controllato ed & in posizione, tenersi fuori dal piano di
rotazione e lasciare I'apparecchiatura in funzione per un minuto alla massima velocita.

Utilizzare i dispositivi di protezione individuale. Utilizzare una protezionerintegrale per il viso e per gli occhi (occhiali protettivi) in conformita alle norme. Se
necessario, utilizzare una maschera antipolvere, una protezione per le.orecchie (cuffie), guanti protettivi, calzature speciali o un grembiule che tenga lontane
dal corpo le piccole particelle causate dalla macinazione.

Assicurarsi che le persone vicine siano fuori dall'area di lavoro. Chiunque accedaall'area di lavoro.deve essere dotato di dispositivi di protezione adeguati.
Non lasciare |'utensile elettrico in funzione mentre lo si sposta da un luogo all'altro.Pulire regolarmente le fessure di ventilazione dell'utensile elettrico. Non
utilizzare I'utensile elettrico in prossimita di sostanze inflammabili. Non utilizzare strumenti di applicazione.che richiedono refrigeranti liquidi.

1l gioco all'indietro e le relative misure di sicurezza. Il contraccolpo € una reazione improvvisa‘a un utensile di lavorazione inceppato o bloccato, come una
piastra di rettifica, una spazzola rotante, ecc. L'inceppamento o il blocco portano I'utensile di lavorazione‘rotante a fermarsi improvvisamente. Cid provoca
un'accelerazione incontrollata dell'apparecchiatura elettrica nel punto in cui si € bloccata, nelsensoidisrotazione opposto a quello dell'utensile. Il gioco & la
conseguenza di un uso improprio o inadeguato dell'utensile elettrico. Puo essere evitato con le.misure preventive descritte di seguito. Impugnare saldamente
I'utensile elettrico e posizionare il corpo e le braccia in modo da compensare i contraccolpi. In caso di necessita, utilizzare sempre l'impugnatura supplementare
per avere un maggiore controllo in caso di contraccolpi o reazioni durante I'avviamento. L'operatore puo controllare i contraccolpi o le forze di reazione
adottando le opportune misure precauzionali.

Non avvicinare mai la mano all'utensile in rotazione. L'utensile puo spostarsi sulla mano in caso di contraccolpo.

Evitare che il proprio corpo entri nell'area in cui I'apparecchiatura elettronica si muove durante i contraccolpi. Un contraccolpo spinge I'utensile elettrico nella
direzione opposta al movimento del disco abrasivo nel punto in cui si blocca.

Lavorare facendo particolare attenzione in prossimita di angoli, tubi taglienti, ecc. Evitare che |'utensile rimbalzi sul pezzo in lavorazione e si inceppi. L'utensile
rotante tende a bloccarsi su spigoli, bordi taglienti o quando rimbalza sul pezzo in lavorazione. Cido comporta una perdita di controllo o un contraccolpo.

Indicazioni speciali di sicurezza per la sgrossatura. Utilizzare esclusivamente elementi di sgrossatura approvati per questo utensile elettrico con la relativa copertura
di protezione. Gli elementi di sgrossatura non approvati per questo utensile elettrico non possono essere coperti adeguatamente e quindi non sono sicuri.

Il coperchio di protezione deve essere montato saldamente sull'utensile elettrico e regolato in modo da garantire la massima sicurezza. In altre parole, la parte
pil piccola dell'agente di molatura scoperto sara rivolta verso I'operatore. Il coperchio di protezione ha il compito di proteggere I'operatore dal distacco della
punta e da un eventuale contatto con I'elemento di rettifica. Gli elementi di rettifica saranno utilizzati esclusivamente per gli usi previsti.

Altre indicazioni di sicurezza

Tenere sempre l'elettroutensile con entrambe le mani sulle superfici corrispondenti (involucro del motore e impugnatura). Tenere i pezzi piu piccoli da
lavorare per evitare che si spostino involontariamente. La tensione della rete di alimentazione e le indicazioni di tensione sulla targhetta delle caratteristiche
devono coincidere.
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DATI TECNICI
Modello: BSM1305 * |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del
prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle
Tensione nominale: | 230V /50 Hz prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che

avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con

Potenza in ingresso: | 1300 W caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

Diametro: 120x100 mm . .
* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di

Velocita a vuoto: 900-3200 giri/min riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

Peso: 3,5 kg

* Utilizzare sempre il prodotto con |'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore
non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

Include: Spazzola di lucidatura

PARTI PRINCIPALI

Descrizione

. Interruttore

. Coperchio della spazzola

. Regolatore di velocita

. Griglie di ventilazione

. Maniglia

. Alloggiamento di protezione

. Disco/tamburo/ruota (opzionale)
Cavo

. Testa dell'ingranaggio

10. Pulsante di blocco del mandrino

10

FUNZIONAMENTO

Avvio

Scollegare la spina di alimentazione prima di eseguire qualsiasi intervento sull'apparecchiatura elettrica.

Prima della messa in funzione

Disimballare I'elettroutensile e controllare che il volume consegnato sia completo e determinare:se si sono verificati danni durante il trasporto.
- Premere l'interruttore, tenendolo premuto.
- Se si desidera arrestare |'utensile, rilasciare l'interruttore.

Regolatore di velocita di rotazione
- Per regolare la velocita di lavoro, alzare o abbassare il regolatore di velocita.

Cambio utensile

Sostituzione della ruota
- Scollegare la spina dall'alimentazione.
- Premere il pulsante di bloccaggio del mandrino e tenerlo premuto.
- Allentare le viti con la chiave e rimuovere il tamburo.
- Sostituire il tamburo con la ruota desiderata e riavvitare saldamente il dado. Assicurarsi che sia ben assemblato prima di collegarlo.

Operazione di regolazione

Regolazione del coperchio di protezione

La macchina per la brunitura viene utilizzata sempre con il coperchio di protezione in posizione.
- Allentare la vite di regolazione del coperchio.
- Regolare il coperchio di protezione in una posizione adeguata all'attivita da svolgere e nella posizione di lavoro corrispondente.
- Regolare nuovamente la vite.
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Istruzioni per l'uso generale

Lavorazione di superfici piane
- Tenere I'elettroutensile con entrambe le mani.
- Per una finitura decorativa della superficie: Appoggiare con cautela I'elettroutensile sulla superficie da lavorare, eseguendo un movimento rettilineo in
avanti e poi indietro.

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE E LA PULIZIA

Scollegare la spina di alimentazione prima di eseguire qualsiasi intervento sull'apparecchiatura elettrica.

Pulizia

Durante la lavorazione dei metalli, all'interno dell'involucro puo depositarsi polvere conduttiva. Cio puo influire sull'isolamento di protezione! Avviare la
macchina con un interruttore differenziale (corrente massima di funzionamento 30 mA). Pulire regolarmente I'apparecchiatura e le fessure di ventilazione.
La frequenza di pulizia dipende dal materiale e dall'intensita di utilizzo. Pulire periodicamente la parte inferiore dell'involucro e il motore con aria compressa
asciutta.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio robusto. L'imballaggio, cosi come I'unita e i suoi accessori, sono
realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza. | componenti in plastica dell'utensile sono etichettati in base al loro materiale,
consentendo uno smaltimento ecologico e differenziato attraverso gli impianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE

Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e alla sua attuazione in conformita alle
leggi nazionali, gli utensili elettrici giunti a fine vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio compatibile

L con l'ambiente.
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MHCTPYKLUU 3A BE3SOMNACHOCT

MpeaynpexkgeHue: [lpoueteTe BHUMATENIHO PHLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba. HecnassaHeto Ha npegynpesKaeHuaATa u
MHCTPYKLMUTE MOXKe Aa AoBeae A0 NoBpeAa Ha UHCTPYMeHTa, GM3NYeCKn HapaHABaHUA U/mamn matepuantm wetn. CobxpaHasaiite
PbKOBOACTBOTO Ha 6e30nacHO MACTO 3a 6baeLm cnpasKu.

Cumsonun
A OMACHOCT! HoceTte npeana3sHa macka.
A MPEAYMNPEXOEHWE! o mY
| /,w HoceTe npesnasHu pbKasuum.
Q

HoceTe 3awmTa Ha cayxa.
|:| [iBoViHa usonaums.

HoceTe npegnasHu cpeactsa 3a ouuTe.

CneundUUHM MHCTPYKL MM 33 6e3onacHoCT

To31 eNeKTPUYECKU MHCTPYMEHT LUe Ce U3M0/13Ba eAUHCTBEHO CbIMIAaCHO NPeANnUCcaHUATa U NpegHasHauYeHUeTo My. M3non3BaiTe U3KN0UYUTEIHO aKkcecoapu,
crnewumanHo o406peHn OT NPOU3BOAMUTENSA 33 M3MON3BAHE C TO3M E/1EKTPUYECKU MHCTPYMEHT. CKOPOCTTa Ha BbPTEHE Ha U3M0/13BaHMA MHCTPYMEHT e 6bae Hait-
Ma/IKOTO CTOMHOCTTa, MOCOYEHa BbPXY €/1eKTPOHHOTO 060pyABaHe. BbHIWHMTE pasmepu U gebesMHaTta Ha M3MN0N3BaHUA MHCTPYMEHT Tpa6Ba Aa CboTBeTCTBaT
Ha M3MepBaHMATa, NOCOYEHM B IEKTPOHHOTO 0bopyaBaHe.

LWnnposbUHMAT BapabaH 1 KOKYXBT MAK APYT BMA akcecoap TpAbBa 4a ce MOHTMPAT NPaBUAHO Ha CbOTBETHUA LUMUHAEN HA E1EKTPUYECKUA UHCTPYMEHT.

He u3nonssaiite nospegeHu akcecoapu. MposepaBaiTe MHETPYMeHTa 3a HaHacAHe npeam BCAKa ynoTpeba, 3a Aa yCTaHOBUTE AaNM UMa OTHYNBaHUA UK
NYKHAaTUHK, @ B CAIy4alt Ha WAMPOBBYHM MNI0OUM - HAJMYME Ha MYKHATUHM UAU NPEKOMEPHO U3HOCBAHE. AKO €IEKTPUYECKUAT MHCTPYMEHT UM UHCTPYMEHTBT
3a HaHacsHe nagHe Ha noga, NpoBepeTe Aa/n ca NOBPeAEHU WA ANPEKTHO 13M0N3BalTe HEMOBPEAEHMA UHCTPYMEHT. Cnes, KaTo MHCTPYMEHTBT 3a HaHacsHe
€ NPOoBEPEH M e Ha MACTOTO cu, NaseTe cebe CU U APYrUTe.M3BbH PaBHMHATA HA BbPTEHE, KAaToO OCTaBuUTe 060opyaBaHeTo Aa paboTv B MPOAB/AKEHUE HA efHa
MMHYTa C MaKCMMasiHa CKOPOCT.

U3nonseaiite IM4YHU npeanasHu cpeacrtea. M3nonssaite Hepasge/siHa 3aWnTa Ha anMueTo U o4ute (33LU,VITHI4 oqvma) B CbOTBETCTBUE C pa3nopep,6MTe. AKko e
HGOGXO,DMMO, n3nonssanTte npoTMBONpaxoBa Mmacka, NnpeanasHu cpecTBa 3a yln (CﬂyLLlaJ'IKM), 3aWMNTHU pbKasBuum, cneunanHun 06yBKVI NN NpecTuika, KoATo
3a4bprKa MaslkKUTe 4actuumn, npU4NHEH ot LLU'IaI‘/’Id)aHeTO, Aaney ot TAN0TO, BU.

YBeperte ce, 4e Apyru xopa Habnuso ca U3BbH paboTHaTa BM 30HA. Ha BceKku, KOMTO.MMa JocTbn A0 paboTHaTta 30Ha, TpAGBa 4a Ce OCUTYPAT MOAXOAALLM
npeanasHW cpeacTsa. He ocTaBaliTe eNneKkTpUUYECKWs MHCTPYMEHT Aa paboTu, AOKaTo ro npemectsaTe OT eAHO MACTO Ha Apyro. PefoBHO nouucrsaiiTe
BEHTU/IALMOHHUTE OTBOPY Ha E/IEKTPUYECKUA UHCTPYMEHT. He 1U3non3saiiTe enekTpuyeckusl HCTPYMEHT.B 61M30CT 40 3anaimmu BeltecTsa. He usnonssaiite
MHCTPYMEHTM 3 NPUIOXKEHWE, U3UCKBALLM TEYHMN OXIAXKAALUM TEUHOCTH.

[lBuKeHUe Ha3aA U CbOTBETHUTE MepKM 3a 6e3onacHocT. O6paTHOTO ABUKEHUE e BHE3aMHa peakLMa Ha.3akneLleH uamn 61oknupaH o6paboTeall, MHCTPYMEHT,
KaTo Hanpumep WAMPOBBYHA NIOYA, BBPTALLA Ce YeTKa U Ap. 3aK/eLBaHeTo UM 6A0KMPaHeTo,BOAM [0 BHE3AMHO CrMpaHe Ha BbPTALWMA ce obpaboTsaly,
MHCTPYMEHT. ToBa Npeaun3BMKBa HEKOHTPONIMPYEMO YCKOPEHME Ha e1eKTPUYECKOTO 060pyABaHE B TOUKaTa, B KOATO TO € BNIOKMPano, B CMUCHA Ha BbpTeHe,
MPOTUBOMO/IONKEH HA TO3U HA MHCTPYMeHTa. 3af4pbCTBAHETO € MOCAeAMLa OT HeMpaBUIHO MW HeafleKBaTHO M3MOA3BaHe HA eNeKTPUYECKUA UHCTPYMEHT.
Ta moxe fa 6bae n3berHata upes NpPeBaHTUBHUTE MEPKM, ONWUCAHU NO-A0Ny. [pbKTe 34paBO eNEeKTPOMHCTPYMEHTA M NocTaBeTe TANOTO M pbLeTe ¢ B
MOJIOXKEHME, KOETO BM MO3BONABA Aa KOMMNeHcHpaTe obpaTHUTE xNabuHu. AKO MMa TakWBa, BUHArV U3MoN3BaiiTe AONbAHUTENHATA PbKOXBATKA, 33 Aa UMaTe
Mo-rofIAM KOHTPO/ B C/lyHalt Ha 06PaTHM X1abUHM MM pPeaKLMmM No Bpeme Ha NyckaHe. OnepaTopbT MOXKe @ KOHTPOAMPA CUAUTE Ha 06paTHUTE XNabUHKU nan
peakLmMuTe, KaTo U3M0N3Ba NOAXOAALLM NPEANA3HU MEPKU.

HuKora He Lo6AMKaBalTe pbKaTa CM L0 UHCTPYMEHTA 3a NMPUIOKEHWE, JOKATO TOM Ce BbPTU. MHCTPYMEHTLT MOXKeE a3 ce NPeMeCTU BbpXy pbKaTa BY B c/iydai
Ha obpaTHa cuna.

W36AarBaiiTe TANOTO CM Aa HaBAU3a B 30HATA, B KOATO €/IEKTPOHHOTO obopyaBaHe ce ABMXKM NO Bpeme Ha obpatHu yaapu. O6paTHuAT yaap vsbyTtea
€/1eKTPUYECKMA MHCTPYMEHT B NMOCOKA, 06paTHa Ha ABUMKEHMETO Ha LWANGDOBBYHUA AUCK B TOUKATa, B KOATO TOW ce 61oKupa.

Pa6otete c oco6eHo BHMMaHMe B 611M30CT A0 BIK, OCTPU TPBOM U Ap. N36arsaiiTe OTCKAYaHETO Ha UHCTPYMEHTa OT 06PaboTBAHOTO U3AENUNEe U 3aK/ELLBAHETO
My. BbpTALMAT Ce MHCTPYMEHT 33 HaHacAHe MMa CKJIOHHOCT [a Ce 3ak/eLuBsa B pbbose, ocTpy pbboBe UM KoraTo oTckaya oT 06paboTeaHuA aeTaiin. Tosa Boau
[0 3aryba Ha KOHTPOAN UaKn Jo NyodT.

CneumanHu yKasaHus 3a 6esonacHoct npu rpy6a o6paboTka. M3non3saiite U3KAUMTENHO 0406peHN enemeHTH 3a rpy6o 06paboTBaHE 3a TO3M eN1eKTPUYECKU
MHCTPYMEHT CbC CbOTBETHMA 3aluMTeH Kanak. EnemeHtuTe 3a rpyb6o obpaboTsaHe, KOMTO He ca 0A06PEHM 3a TO3U eNeKTPUYECKM MHCTPYMEHT, He mMoraT Aa
6baaT ageKBaTHO NOKPUTU, NOPaAM KOETO He ca be3onacHu.

3aLMUTHMAT Kanak e 6bae 34paBo MOHTUPaH BbPXY €/1IEKTPUYECKMA MHCTPYMEHT M PeryaMpaH o Takbs HauuH, Ye 4a ce NoCTUrHe MakcumanHa 6esonacHocr. Tosa
03HaYaBa, Ye Hali-Ma/KaTa YyacT OT HEMOKPUTUA WAMPOBBYEH MaTepuan e 6bae 06bpHaTa KbM OrnepaTtopa. 3almMTHUAT Kanak vMa 3a 3a4a4a Aa npeanassa oneparopa
OT OTKbCBaHE Ha BUTOBE M OT eBEHTYaIEH KOHTAKT C LWANDOBbLUYHMA enemeHT. LLUAMbOoBbYHMTE eneMeHT ce M3MO0A3BAT U3K/IHOUMTEHO 33 NPeAHA3HAYEHNETO UM.

[pyrn nokasaHus 3a 6esonacHoct

BuHaru ApbiKTe eneKTpuyeckmMa UHCTPYMEHT C ABeTe CU pblie 32 CbOTBETHUTE NOBBPXHOCTU (KOPI‘cha Ha gsuratena u ApmeaTa). [pbXTe no-mankute
napyeta, KOUTO TpﬂﬁBa Aa ce 06p360TBaT, 3a Aa nsberHete HEBONIHOTO UM npemecrteaHe. HanpexeHWeTO Ha 3axpaHBallaTa MpeXa M MNokasaHuATa 3a
HanpexXeHneTo BbpXy Tabenkara ¢ XapPaKTePUCTURUTE TpﬂﬁBa Aa CbBNaaar.
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TEXHUYECKU OAHHU
* o
Mogen: BSM1305 MpousBoanTeNAT cu 3amasea MpPaBOTO Aa NpaBM HE3HAUYUTeSIHM MNPOMEHW B Au3aiiHa U
TEXHUYECKUTE cneunduKaumMmn Ha NpoayKTuTe 6e3 npeaBapuTeNHO YBEAOM/IEHUE, OCBEH aKO TE3U
HomuHanHo Hanpexexue: | 230V /50 Hz NPOMEHU He 3acAraT 3HauuTesIHO paboTaTa M 6e3onacHoCcTTa Ha NpoayKTuTe. Yactute, onmcaHu/
WAOCTPUPAHU HA CTPAHULMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLIETE CU, MOXKE Aa Ce OTHACAT U
Bxoaauwa mowHocr: 1300 W 3a IpYTV MO/ OT NPOAYKTOBaTa MHMA Ha NPOM3BOAUTENA C NOA0BHM XapaKTEPUCTUKM U MOXKe Aa
H KNHOYEHW B TOKY-LL0 NpW, UTUA OT n KT.
Jvamersp: 120x100 mm € Ca BK/IYEHM B TOKY-LLO NpnAao6 OT Bac npoay
Ckopocrt 6e3 HaToBapsaHe: | 900-3200 06/muH * 33 pa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa U HAafEKAHOCTTa Ha NPOAYKTa M BAaMAHOCTTA HA rapaHuuATa,
BCMYKM paboTu MO PEMOHT, MPOBEPKA WU 3aMAHA, BKAHOUYUTENHO NOAAPDBIKKA U CNELMANHN HACTPOKM,
Terno: 3,5kg TpA6Ba Aa ce U3BbPLUBAT CAMO OT TEXHULYM OT OTOPU3MPAHUA CEPBU3EH OTAE/ HA MPOU3BOAUTENS.
Bkntousa: YeTKka 3a nonunpaHe o
p * BUMHAru u3non3saiTe NPoAyKTa C AOCTaBeHOTO obopyasaHe. PaboTtata Ha NpoayKTa ¢ obopyaBaHe,
KOeTO He e A0CTaBeHO, MOXe Aa [0Beje A0 HeM3NPaBHOCTM UAWM AOPU A0 CePUO3HU HapaHABaHWUA
uan cmbpT. MPOU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 33 HapaHABaHWUA U LWETH,
Bb3HUKHANW B PE3y/ITaT Ha U3MON3BAHETO Ha HECHOTBETCTBALLLO Ha M3WUCKBaHWATa 0bopyaBaHe.
OCHOBHU YACTU
OnucaHue
1. MpeskAatoyBaTen
2. Kanak Ha yeTkaTa
3. Perynatop Ha ckopocTTa
4. BeHTUNAUMOHHN peLleTKn
5. OpbKKa
6. 3awWwmTeH Kopnyc
7. Onck/6apabaH/koneno (no nsbop)
8. Kaben
9. MaBaTa Ha 3bbHaTa npesaska

10. byToH 3a 610KMpaHe Ha WnuHaena

PABOTA

CrapTupaHe

M3KkntoyeTe Wencena Ha 3axpaHBaHeTO, Npean Aa U3BbPLUBATE KaKBaToO U Aa e paﬁoTa Nno eneKkTpn4eckoTo oﬁopyp,BaHe‘

MNpeau ctapTupaHe
Pa3onakoBaiiTe enekTpuYeckns MHCTPYMEHT U MpoBepeTe Aanu NpefafeHuaT obem € nbAeH, KaKTo' M [anu No Bpeme Ha TPaHCMOPTUMPAHEeTO My He ca
Bb3HMKHAM NoBpeau.

- HaTucHeTe NpeBKtoYBaTeNs, KaTo ro AbPsKUTE HATUCHAT HAZoY.

- AKO MCKaTe fa cnpeTe MHCTPYMeHTa, ocBoboaeTe NpeBKoYBaTeNs.

PerynaTop Ha CKOPOCTTa Ha BbpTeHe
- 3a fa perynmpate paboTHaTa CKOPOCT, yBEAWYETE UM HAamasieTe PeryaaTopa Ha CKOpocTTa.

CMAHA Ha MHCTPYMEHTa

CMsHa Ha KonenoTto
- M3KkntoyeTe wencena oT 3axpaHBaHeTo.
- HatucHeTe 6yToHa 3a 6/10KMpaHe Ha WNUHAENA U O 3a4PbKTE HAaTUCHAT.
- PasxnabeTte BUHTOBETE C MOMOLLTA Ha raeyeH Koy 1 ceanete 6apabaHa.
- 3ameHeTe 6apabaHa C KONENOTO, OT KOETO Ce Hy}KAaeTe, 3aBuiATe 06PaTHO raiikata NAbLTHO. YBepeTe ce, Ye e Aobpe crnobeH, npeay 4a ro BKAOYMTE B
KOHTaKTa.

Onepauus 3a perynmpaHe

PerynupaHe Ha 3alMTHUA Kanak

MalumHaTa 3a ’bCKaHe BUHArK ce M3nos3Ba C NOCTaBeH 3aluMTeH Kanak.
- Pa3xnabeTe BMHTa 3a pery/smMpaHe Ha Kanaka
- HactpoiiTe 3aluTHUA Kanak B MO3uLMs, NOAXOAALLA 32 U3Mb/IHABAHATA 3a4a4a, U B CbOTBETHOTO PabOTHO MONOXKEHME.
- Perynupaiite BUHTA OLLE BEAHDBX.
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06K MHCTPYKL MM 3a ynoTpeba

O6paboTKa Ha NJI0CKU NOBBPXHOCTU
- [pbXKTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa C ABeTe CU pble.
- 3a pexopaTBHa 06paboTka Ha MOBbLPXHOCTTA: BHUMATENHO MOCTaBeTe eNeKTPOMHCTPYMEeHTa Bbpxy ob6paboTBaHaTa MOBbLPXHOCT, KaTo M3BbpLuBaTe
NpaBoMIMHENHO ABMKEHUE HANPeA U Ces ToBa Ha3as.

MHCTPYKUMU 3A NOAAPBHKA U MOYNCTBAHE

M3KtoueTe wencena Ha 3axpaHBaHeTo, Npeam 4a M3BbpLUBaTe KakBUTO M Aa 6110 paboTu no enekTpuyeckoTo obopyasaHe.

MouucreaHe Ha

Mpn 0bpaboTka Ha mMeTanu B Kopryca MOXe [a Ce OT/IOXKM MPOoBOAALL Npax. ToBa MOXe [a OKaXe B/MAHME BbpXy 3aluTHaTa usonauusa! CrapTupaite
MalLMHaTa c nomoLyTa Ha AndepeHumaneH Npekbesay (MakcumaneH paboteH Tok 30 mA). PefloBHO NouncTBaiTe 060PYABAHETO M BEHTUIALMOHHWUTE OTBOPMU.
YecToTaTa Ha NOYMUCTBAHETO 3aBUCK OT MaTepuana U MHTEH3UBHOCTTA Ha U3nonssaHe. [epuoaMYHO NOYUCTBANTE AONAHATA YAcT HA KOpryca W ABUraTena cbe
CYyX CrbCTEH Bb3AyX.

M3XBbP/IAHE B OKOJIHATA CPELA

3a fa ce musberHart nospeau Mo Bpeme Ha TPAHCMOPTUPAHETO, MHCTPYMEHTBLT TpabBa Aa ce A0CTaBA B 34paBa onakoBKa. OMNakoBKaTa, KaKTo U ypeabT v
HerosBuTe akcecoapw, ca u3paboTeHM OT PeuMKIMPyEeMM MaTepuany M MoraT fa Ce U3XBbP/AT MO CbOTBETHUA HauyuH. [11aCTMAcoBUTE KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTa ca MapKupaHu cnopes matepuana, OT KOWTO ca n3paboTeHu, KOETO NO3BO/IABA EKONOMMUYHO U ANdEPEHLMPAHO U3XBbPISHE YPes3 HaMYHNUTE
CbOpbXKeHus 3a cbbupaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC
He U3XxBbpnainTe enekTpUYECKU MHCTPYMEHTU 3aefHO ¢ 6UTOBM OTNaabLym!

B cvotBetcTBMe ¢ EBponeiickata aupektvsa 2002/96/EO OTHOCHO OTNaAbLMTE OT eNEKTPUYECKO U eNeKTPOHHO obopyaBaHe W HeWlHOTOo
npwnaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHAIHOTO 3aKOHOAATE/NCTBO, E1EKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTHU, YMIATO KUBOT € U3TeKbA, TpAbBa Aa ce cbbupat
L pasfenHo v fa ce NpesAaBaT B €KONOTMYHO CbBMECTMMO CbOPbKEHUE 33 PeLMKIMpaHe.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Simboluri

PERICOL! Purtati o masca de protectie.
ATENTIE!
Purtati manusi de protectie.

'.' Purtati protectie auditiva.

Izolatie dubla.

Purtati ochelari de protectie.

Instructiuni specifice de siguranta

Acest instrument electric va fi utilizat exclusiv in conformitate cu instructiunile si in scopul pentru care a fost conceput. Utilizati exclusiv accesorii aprobate in mod
specific de producator pentru utilizarea cu acest instrument electric. Viteza de rotatie a instrumentului utilizat va fi cel putin valoarea indicata pe echipamentul
electronic. Dimensiunile externe si grosimea sculei utilizate vor corespunde masuratorilor indicate pe echipamentul electronic. Tamburul de slefuire si carcasa, sau alte
tipuri de accesorii, se vor potrivi corect pe axul corespunzdtor al sculei electrice.

Nu utilizati accesorii deteriorate. Verificati unealta de aplicare inainte de fiecare utilizare pentru a determina daca prezinta desprinderi sau fisuri si, in cazul pldcilor de
slefuire, prezenta fisurilor sau uzurii excesive. Dacd unealta electried sau unealta de aplicare cade pe podea, verificati dacd sunt deteriorate sau utilizati direct o unealta
nedeterioratd. Odatd ce unealta de aplicare a fost verificatd si este in'pozitie, pastrati-va pe dvs. si pe ceilalti in afara planului de rotatie, ldsand echipamentul sa
functioneze timp de un minut la viteza maxima.

Utilizati echipament de protectie personala. Utilizati protectie integrala pentru fata si protectie pentru ochi (ochelari de protectie) in conformitate cu reglementarile.
Daca este necesar, utilizati o masca de protectie impotriva prafului, protectie pentru urechi (casti), manusi de protectie, incaltaminte speciald sau un sort care sa tind la
distanta de corp particulele mici rezultate din slefuire.

Asigurati-va ca alte persoane din apropiere se afld in afara zonei de lucru. Orice persoana care acceseazd zona de lucru trebuie sa fie echipata cu echipamentul de
protectie adecvat. Nu ldsati unealta electricd in functiune in timp ce o mutati dintr=unloc in.altul. Curatati regulat fantele de ventilatie ale uneltei electrice. Nu utilizati
unealta electrica in apropierea substantelor inflamabile. Nu utilizati unelte care necesita lichide de racire.

Miscare Tnapoi si masuri de siguranta corespunzatoare. Reactia de recul este o reactie brusca la blocarea sau'blocarea unui instrument de prelucrare, cum ar fi o placa
de slefuire, o perie rotativa etc. Blocarea sau blocarea va duce la oprirea brusca a instrumentului,de prelucrare rotativ. Acest lucru provoaca o accelerare necontrolata
a echipamentului electric in punctul in care a fost blocat, in sensul de rotatie opus celui al.instrumentului. Reactia de recul este consecinta unei utilizari
necorespunzdtoare sau inadecvate a sculei electrice. Aceasta poate fi evitatd prin mdsurile preventive descrise mai jos. Tineti ferm unealta electrica si asezati-vd corpul
si bratele intr-o pozitie care sa va permitd sa compensati reactiile. Daca existd, utilizati intotdeauna manerul'suplimentar pentru a avea un control mai mare in cazul
reactiilor sau al reactiilor in timpul pornirii. Operatorul poate controla reactiile sau fortele de reactie utilizind masurile de precautie adecvate. Nu apropiati niciodata
mana de unealta de aplicare in timp ce aceasta se roteste. Unealta se poate deplasa catre mana dvs. in cazul unei reactii.

Evitati ca corpul dumneavoastra sa intre in zona in care echipamentul electronic se deplaseaza in timpul reactiilor. O reactie impinge unealta electrica in directia
opusa miscarii discului de slefuit in punctul in care acesta se blocheaza.

Lucrati cu atentie sporita in apropierea colturilor, tuburilor ascutite etc. Evitati ca unealta sa ricoseze din piesa prelucrata si sa se blocheze. Unealta rotativa tinde sa
se blocheze in colturi, pe muchii ascutite sau cand ricoseaza din piesa prelucratd. Acest lucru duce la pierderea controlului sau la o reactie violenta.

Indicatii speciale de siguranta pentru degrosare. Utilizati exclusiv elemente de degrosare omologate pentru acest sculd electricd, cu capacul de protectie
corespunzator. Elementele de degrosare neomologate pentru acest sculd electrica nu pot fi acoperite in mod adecvat, prin urmare nu sunt sigure.

Capacul de protectie va fi montat ferm pe unealta electricd si reglat astfel incat sd se obtina o sigurantd maximd. Adica, cea mai micd portiune a agentului de slefuire
neacoperit va fi orientatd spre operator. Capacul de protectie are rolul de a proteja operatorul impotriva desprinderii burghiului si a eventualului contact cu elementul
de slefuire. Elementele de slefuire vor fi utilizate exclusiv pentru scopurile pentru care au fost concepute.

Alte indicatii de siguranta

Tineti intotdeauna scula electricd cu ambele maini pe suprafetele corespunzitoare (carcasa motorului si manerul). Tineti piesele mai mici care urmeaza s3 fie
prelucrate pentru a evita deplasarea lor involuntard. Tensiunea retelei de alimentare si indicatiile de tensiune de pe placa cu caracteristici trebuie sa coincida.
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DATE TEHNICE
Model: BSM1305
Tensiune nominala: 230V /50 Hz
Putere de intrare: 1300 W
Diametru: 120x100 mm

Viteza fara sarcina:

900-3200 rpm

Greutate:

3,5 kg

Include:

Perie de lustruit

PARTI PRINCIPALE

Descriere

. Comutator

. Capac perie

. Regulator de viteza

. Grilaje de ventilatie

Maner

. Carcasd de protectie

. Disc/tambur/roata (optional)
Cablu

. Cap de angrenaj

10. Buton de blocare ax

FUNCTIONARE

Pornire

* Producatorul fisi rezervd dreptul de a aduce modificiri minore designului produsului si
specificatiilor tehnice fard o notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari
afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise/ilustrate in
paginile manualului pe care il aveti in maini pot fi valabile si pentru alte modele din gama de
produse a producdtorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai
l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de
reparatie, inspectie sau inlocuire, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai
de tehnicienii departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente
care nu sunt furnizate poate provoca defectiuni sau chiar vatamari grave sau deces. Producatorul si
importatorul nu sunt responsabili pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea
echipamentelor neconforme.

10
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Deconectati cablul de alimentare inainte de a efectua orice operatiune la echipamentul electric.

Tnainte de pornire

Despachetati unealta electrica si verificati dacd volumul livrat este complet si dacd au aparut deteriorariintimpul transportului.

- Apasati comutatorul si mentineti-l apdsat.

- Daca doriti sa opriti unealta, eliberati comutatorul.

Regulatorul vitezei de rotatie

- Pentru a regla viteza de lucru, rotiti in sus sau in jos regulatorul de viteza.

Schimbarea sculei

Schimbarea rotii

- Deconectati fisa de la sursa de alimentare.

- Apasati butonul de blocare a axului si mentineti-l apdsat.
- Slabiti suruburile cu cheia si scoateti tamburul.
- Inlocuiti tamburul cu roata de care aveti nevoie, strangeti bine piulita. Asigurati-vé ca este bine asamblat inainte de a-l conecta.

Operatiunea de reglare

Reglarea capacului de protectie

Masina de lustruit va fi utilizatd intotdeauna cu capacul de protectie montat.
- Slabiti surubul de reglare a capacului
- Reglati capacul de protectie intr-o pozitie adecvata pentru sarcina care trebuie efectuatd si in pozitia de lucru corespunzatoare.
- Strangeti din nou surubul.

BORMANN) PRO
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Instructiuni generale de utilizare

Prelucrarea suprafetelor plane
- Tineti unealta electricd cu ambele maini.
- Pentru o finisare decorativa a suprafetei: Asezati cu grija scula electrica pe suprafata care urmeaza sa fie prelucrata, efectuand o miscare in linie dreapta inainte si
apoi fnapoi.

INSTRUCTIUNI DE INTRETINERE SI CURATARE

Deconectati fisa de alimentare inainte de a efectua orice operatiune asupra echipamentului electric.

Curatare

Tn timpul prelucrérii metalelor, in interiorul carcasei se pot depune particule de praf conductoare. Acest lucru poate afecta izolatia de protectie! Porniti masina utilizand
un intrerupator diferential (curent maxim de functionare 30 mA). Curatati regulat echipamentul si fantele de ventilatie. Frecventa curatarii depinde de material si de
intensitatea utilizarii. Curatati periodic partea inferioard a carcasei si motorul cu aer comprimat uscat.

ELIMINARE ECOLOGICA

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie livrata intr-un ambalaj robust. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sale, sunt fabricate din
materiale reciclabile si pot fi eliminate in consecintd. Componentele din plastic ale uneltei sunt etichetate in functie de materialul din care sunt fabricate, permitand
eliminarea ecologicd si diferentiatd prin intermediul instalatiilor de colectare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva europeand 2002/96/CE privind deseurile de echipamente electrice si electronice si punerea in aplicare a acesteia in
conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice care au ajuns la sfarsitul ciclului de viata trebuie colectate separat si returnate la o instalatie de

_ reciclare compatibild cu mediul.
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UPUTE O SIGURNOSTI

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oste¢enjem alata,
tjelesnom ozljedom i/ili osteéenjem imovine. Priruénik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

Simboli

A OPASNOST Nosite zastitnu masku.
A OPREZ!

No site zastitne rukavice.

No site zas titu za sluh.

0 S

Dvostruka izolacija.

Nosite zastitu za odi.

Posebne sigurnosne upute

Ovaj elektricni alat koristit ce se iskljucivo prema propisima i prema svrsi. Iskljucivo koristite pribor koji je odobren od strane proizvodaca za upotrebu s
ovim elektri¢nim alatom. Brzina okretanja alata koji se koristi bit ¢e najmanje vrijednosti navedene na elektronickoj opremi. Vanjske dimenzije i debljina
alata koji se koristi odgovarat ¢e mjerenjima navedenim na elektronickoj opremi. Brusni bubanj i zastita, ili drugi tipovi pribora, pravilno ce se postaviti
na odgovarajuci vreteno elektri¢nog alata.

Ne koristite oSteceni pribor. Provjerite aplikacijski alat prije svake upotrebe kako biste utvrdili ima li odvajanja ili pukotina i, u slucaju brusnih ploca,
prisutnost pukotina ili prekomjernog troSenja. Ako elektricni alat ili.aplikacijski alat padne na pod, provjerite jesu li oSteceni ili izravno koristite
neosteceni alat. Nakon $to je aplikacijski alat provjeren i postavljen, driite sebe.i druge izvan rotacijske ravnine, ostavljajuci opremu da radi jednu minutu
na maksimalnoj brzini.

Koristite osobnu zastitnu opremu. Koristite integralnu zastitu lica i zastitu.ociju/(zastitne naocale) u skladu s propisima. Ako je potrebno, koristite masku
za prasinu, zastitu za usi (slusalice), zastitne rukavice, posebnu obucu ili pregacu koja sprjecava da sitne cestice nastale brusenjem dodu do vaseg tijela.

Osigurajte da se druge osobe u blizini nalaze izvan vaseg radnog podrucja. Svim osobama koje pristupaju radnom podrucju treba osigurati adekvatnu
zastitnu opremu. Ne ostavljajte elektricni alat uklju¢enim dok ga premjestate s jednog.mjesta na drugo. Redovito Cistite ventilacijske otvore elektricnog
alata. Ne koristite elektri¢ni alat u blizini zapaljivih tvari. Ne koristite aplikacijske alate koji'zahtijevaju tekuce rashladne sredstvo.

Kretanje unatrag i odgovarajuce sigurnosne mjere. Backlash je nagla reakcija na zaglavljenu.ili blokiranu obradnu alatku, poput brusnog tanjura,
rotirajuce cetke itd. Zaglavljivanje ili blokiranje dovodi do naglog zaustavljanja rotirajuce obradne alatke. To uzrokuje nekontroliranu ubrzanost elektricne
opreme u smjeru suprotnom od smjera alatke. Backlash je posljedica nepravilne ili nedovoljne uporabe elektricnog alata. Moze se izbjeci primjenom
preventivnih mjera, kako je opisano u nastavku. Cvrsto driite elektri¢ni alat i postavite tijelo i ruke u polozaj koji vam omoguéuje da ublaZite backlashe.
Ako postoji, uvijek koristite dodatnu rucku kako biste imali vecu kontrolu u slu¢aju backlashe ili reakcija tijekom pokretanja. Operator moze kontrolirati
sile backlashe ili reakcije koriste¢i odgovarajuce mjere opreza. Nikada ne priblizavajte ruku alatki za obradu dok se ona okrece. Alatka se moze pomaknuti
prema vasoj ruci u slu¢aju backlashe.

Sprijecite ulazak tijela u podrucje u kojem se elektricna oprema eventualno krece tijekom backlashe. Backlash gura elektri¢ni alat u suprotnom smjeru od
kretanja brusnog diska na mjestu gdje se zaglavi.

Radite s posebnom painjom u blizini uglova, ostrih cijevi itd. Izbjegavajte da alatka odskoéi s obradenog komada i zaglavi se. Rotiraju¢a aplikacijska
alatka ima tendenciju zaglavljivanja na uglovima, ostrim rubovima ili prilikom odskakanja s obradenog komada. To dovodi do gubitka kontrole ili
backlashe.

Posebne sigurnosne upute za grubu obradu. Iskljucivo koristite odobrene elemente za grubu obradu za ovaj elektri¢ni alat s odgovarajuc¢im zastitnim
poklopcem. Elementi za grubu obradu koji nisu odobreni za ovaj elektri¢ni alat ne mogu se adekvatno pokriti i stoga nisu sigurni.

Zastitni poklopac bit ¢e Cvrsto sastavljen na elektricnom alatu i prilagoden na nacin da se postigne maksimalna sigurnost. To znaci da ¢e najmanji dio
nezasticenog brusnog sredstva biti okrenut prema operatoru. Zastitni poklopac ima zadatak zastititi operatora od odvajanja bita i eventualnog kontakta s
brusnim elementom. Brusni elementi koristit ¢e se iskljuivo za njihove namjene.

Ostale sigurnosne upute

Uvijek drzite elektri¢ni alat s obje ruke na odgovaraju¢im povrsinama (kuciste motora i rucka). Drzite manje komade koje treba obraditi kako biste izbjegli
njihovo nehoti¢no pomicanje. Naponska mreza i naponske oznake na plocici karakteristika moraju se podudarati.
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TEHNICKI PODACI

Model: BSM1305 * Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama
bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost

Napon: 230V /50 Hz proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama prirucnika koje drzite u rukama takoder
se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i

Ulazna snaga: 1300 W mozda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

Promjer: 120x100 mm

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke,
Brzina bez opterecenja: 900-3200 o/min inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuéi odrZzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati
samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

TeZina: 3,5kg

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom
opremom moZze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu
odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

Ukljucuje: Polirajucu cetku

GLAVNI DUJELOVI
Opis

. Prekidac

. Poklopac cetke

. Regulator brzine

. Ventilacijske resetke

Rucka

. Zastitno kudiste

. Disk/bubanj/kotac (opcionalno)
Kabel

. Glava prijenosa

10. Gumb za zakljucavanje vretena

© 0NV A WN R

RAD

Pokretanje

Iskljucite utikac iz elektri¢ne uti¢nice prije obavljanja bilo kakvih radova na elektri¢noj.opremi.

Prije pokretanja

Izvadite elektri¢ni alat i provjerite je li isporucena koli¢ina potpuna i utvrdite je li doSle'do ostecenja tijekom transporta.
- Pritisnite prekidac, drzeci ga pritisnutim.
- Ako Zelite zaustaviti alat, otpustite prekidac.

Regulator brzine vrtnje
- Za podesavanje radne brzine, okrenite regulator brzine prema gore ili prema dolje.

Zamjena alata

Zamjena kotaca
- Iskljucite utikac iz elektri¢ne uti¢nice.
- Pritisnite gumb za zakljuavanje vretena i drZite ga pritisnutim.
- Otpustite vijke klju¢em i uklonite bubanj.
- Zamijenite bubanj kota¢em koji vam je potreban, ¢vrsto zavrnite maticu. Provjerite je li dobro sastavljen prije nego sto ga prikljucite.

Podesavanje operacije

Podesavanje zastitnog poklopca

Brusilica ¢e uvijek biti koriStena s postavljenim zastitnim poklopcem.
- Otpustite vijak za podesavanje poklopca
- Podesite zastitni poklopac u polozaj koji je prikladan za obavljanje zadatka i u odgovarajuci radni poloZzaj.
- Jo$ jednom zategnite vijak.

18 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Opce upute za uporabu

Obrada ravnih povrsina
- Drzite elektri¢ni alat s obje ruke.
- Za dekorativno zavrsavanje povrsine: Pazljivo postavite elektri¢ni alat na povrsinu koju Zelite obraditi i izvodite ravnomjerno kretanje naprijed i natrag.

UPUTE ZA ODRZAVANJE | CISCENJE

Iskljucite utikac iz elektri¢ne uti¢nice prije obavljanja bilo kakvih radova na elektri¢noj opremi.

Ciscenje

Prilikom obrade metala, moZe se nakupiti provodljiva prasina unutar kucista. To moZe utjecati na izolaciju zastite! Pokrenite stroj koristeéi prekidac
diferencijalne struje (maksimalna radna struja 30 mA). Redovito Cistite opremu i ventilacijske otvore. Ucestalost ¢i$¢enja ovisit ¢e o materijalu i intenzitetu
uporabe. Periodi¢no ocistite donji dio kucista i motor suhim komprimiranim zrakom.

EKOLOSKO ZBRINJAVANJE

Kako bi se izbjegla oSteéenja tijekom transporta, alat mora biti isporucen u ¢vrstoj ambalazi. Ambalaza, kao i uredaj i njegov pribor, izradeni su od materijala
koji se mogu reciklirati i mogu se u skladu s tim zbrinuti. Plasti¢ni dijelovi alata oznaceni su prema materijalu, Sto omogucuje ekoloski prihvatljivo i
diferencirano zbrinjavanje putem dostupnih sabirnih centara.

Samo za zemlje EU

Ne odlagati elektri¢ne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EZ o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi i njezinom provedbom sukladno nacionalnom
zakonodavstvu, elektricni alati koji su dosegli kraj svog Zivotnog vijeka moraju se zasebno prikupiti i vratiti u postrojenje za recikliranje koje
je ekoloski prihvatljivo.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

Figyelem: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa a szerszam
megrongalédasahoz, személyi sériiléshez és/vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikdnyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késébb is
hozzaférhessen.

Szimboélumok

VESZELY! Viseljen védéalarcot.

Viseljen véddkesztydit.

Kettds szigetelés.

A FIGYELEM! @
@ Viseljen hallasvédét. D

Viseljen szemvédot.

Kiilénleges biztonsagi utasitasok

Ez az elektromos szerszam kizardlag az elGirasoknak megfelel6en és rendeltetésszerlien hasznalhaté. Kizardlag a gyartd éltal kifejezetten ehhez az elektromos
szerszamhoz jovahagyott tartozékokat hasznaljon. A hasznalt szerszam forgasi sebessége legalabb az elektronikus berendezésen feltiintetett értéknek kell lennie. A
hasznalt szerszam kiilsé méretei és vastagsaga meg kell, hogy feleljen az elektronikus berendezésen feltiintetett méreteknek. A csiszoléhenger és a burkolat, vagy mas
tipusu tartozékok megfelelGen illeszkednek az elektromos szerszam megfelel6 orséjara.

Ne hasznaljon sériilt tartozékokat. Minden hasznalat-el6tt ellenérizze az alkalmazasi eszk6zt, hogy nincs-e rajta levdlas vagy repedés, és csiszoldlemezek esetén
repedések vagy tulzott kopas. Ha az elektromos szerszam vagy.az alkalmazasi eszkoz a foldre esik, ellendrizze, hogy nincs-e sériilés, vagy kozvetlenil hasznaljon
sérllésmentes eszkozt. Miutdn ellendrizte az alkalmazasi eszkézt és-azt.a helyére tette, tartsa magat és masokat a forgasi sik kivil, és hagyja a berendezést egy percig
maximalis sebességgel miikodni.

Haszndljon egyéni véddfelszerelést. A szabalyoknak megfelel6en haszndljon integralt arcvédot és szemvédot (védGszemiiveget). Sziikség esetén hasznaljon poralarcot,
fulvédét (fejhallgatot), véddkeszty(it, specialis labbelit vagy kétényt, amely megakadalyozza, hogy a csiszolds soran keletkezd aproé részecskék a testéhez keriljenek.
Gy6z6djon meg arrdl, hogy mas személyek ne tartézkodjanak a munkateriileten. A munkaterlletre belépd személyeknek megfelelS védéfelszerelést kell biztositani.
Ne hagyja bekapcsolva az elektromos szerszamot, amikor egyik helyr6l a masikra viszi.-.Rendszeresen tisztitsa meg az elektromos szerszam szellz8nyilasait. Ne
hasznalja az elektromos szerszamot gyulékony anyagok kozelében. Ne hasznaljon folyékony hiit6folyadékotiigényl6 alkalmazési eszkozoket.

Hatramenet és a megfelel6 biztonsagi intézkedések. A visszahatds egy hirtelen reakcid egy'elakadtwagy blokkolt feldolgozd szerszamra, példaul egy csiszoldlemezt,
forgd kefét stb. Az elakadas vagy blokkolas a forgd feldolgozé szerszam hirtelen ledllasahoz vezet. Ez a‘blokkolas.helyén a szerszam forgasiranyaval ellentétes irdnyu,
ellendrizhetetlen gyorsulast okoz az elektromos berendezésben. A visszahatds az elektromos: szerszam nem megfelel6 vagy nem megfelel6 hasznalatanak
kévetkezménye. Az aldbbiakban leirt megel6z6 intézkedésekkel elkeriilheté. Tartsa szorosan az elektromos szerszamot, és testét és karjait olyan helyzetbe hozza,
amely lehet6vé teszi a visszahatdsok ellensulyozdsat. Ha van, mindig hasznalja a kiegészit6 fogantyut, hogy nagyobb kontrollt gyakorolhasson visszahatdsok vagy
inditaskori reakcidk esetén. A kezel§ megfelel§ dvintézkedésekkel kontrollalhatja a visszahatasokat.vagy reakcideréket. Soha ne kozelitse kezét a forgd szerszdmhoz.
Visszahatds esetén a szerszam a kezére mozdulhat.

Keriilje el, hogy teste olyan teriiletre keriiljon, ahol az elektronikus berendezés visszarugaskor elmozdulhat. A visszarigas az elektromos szerszdmot a csiszolékorong
mozgasaval ellentétes iranyba tolja el azon a ponton, ahol az elakad.

Kiilonds 6vatossaggal dolgozzon sarkok, éles csévek sth. kozelében. Kerilje el, hogy a szerszam a megmunkalt darabbdl kipattanjon és elakadjon. A forgd szerszam
hajlamos elakadni sarkokban, éles éleknél vagy amikor a megmunkalt darabbdl kipattan. Ez iranyithatatlansaghoz vagy visszarigashoz vezet.

Kiilonleges biztonsagi utasitasok a nagyolashoz. Kizadrdlag a megfelel6 védéburkolattal ellatott, ehhez az elektromos szerszamhoz jovdhagyott nagyold elemeket
hasznaljon. Az ehhez az elektromos szerszamhoz nem jévahagyott nagyol6 elemek nem fedheték le megfelel6en, ezért nem biztonsagosak.

A védéburkolatot szilardan rogziteni kell az elektromos szerszémra, és ugy kell beallitani, hogy a maximalis biztonsag biztositva legyen. Ez azt jelenti, hogy a fedetlen
csiszoldanyag legkisebb része a kezeld felé nézzen. A védéburkolat feladata, hogy megvédje a kezel6t a bit levaldsatdl és a csiszoldelemmel valé esetleges érintkezéstél.
A csiszoloelemeket kizérdlag a rendeltetésszer(ien szabad hasznalni.

Egyéb biztonsagi utasitasok

Az elektromos szerszamot mindig két kézzel fogja meg a megfelel6 fellileteken (motorhaz és fogantyu). A kisebb munkadarabokat fogja meg, hogy azok véletlenil ne
mozduljanak el. Az daramellaté halézat fesziltségének és a tipustdbldn feltlintetett feszlltségnek meg kell egyeznie.
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MUSZAKI ADATOK
Modell: BSM1305
Névleges fesziltség: 230V /50 Hz
Bemeneti teljesitmény: 1300 W
Atmérs: 120x100 mm

Uresjarati fordulatszam:

900-3200 fordulat/perc

Suly:

3,5 kg

Tartalmaz

Polirozé kefe

(HU]

* A gyarté fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkiil kisebb véltoztatasokat hajtson végre a
termék kialakitasaban és mdlszaki jellemz&iben, kivéve, ha ezek a valtoztatdsok jelentGsen
befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézben tartott kézikonyv oldalain
leirt/abréazolt alkatrészek a gyarté termékcsalddjanak mds, hasonl6 jellemzékkel rendelkezé
modelljeire is vonatkozhatnak, és eléfordulhat, hogy nem tartoznak a most megvdsarolt termékhez.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatésagénak, valamint a j6tallds érvényességének biztositdsa
érdekében minden javitasi, ellenérzési vagy cserési munkat, beleértve a karbantartast és a specidlis
beallitasokat is, kizarolag a gyarto hivatalos szervizrészlegének technikusai végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt berendezéssel hasznalja. A termék nem mellékelt berendezéssel

torténd tzemeltetése meghibasodast, sulyos sérilést vagy halalt is okozhat. A gyartd és az import6r

nem vallal felelGsséget a nem megfelel6 berendezés hasznalatabdl eredé sériilésekért és kdrokért.

FOBB ALKATRESZEK
Leiras

Kapcsold

Kefefedél
Sebességszabdlyozd
Szell6z6racsok
Fogantyu
Védéburkolat
Tarcsa/dob/kerék (opcionalis)
Kabel

Fogaskerék fej

We N R WN R

10. Orsé reteszel6 gomb

10

X< \\

MUKODES
Inditas

Az elektromos berendezésen végzett munkak elStt hizza ki a haldzati csatlakozét.

Inditas el6tt

Csomagolja ki az elektromos szerszamot, ellenérizze, hogy a szallitott mennyiség teljes-e, és dllapitsa meg, hogy a szdllitds soran nem tortént-e sériilés.
- Nyomja meg a kapcsoldt, és tartsa lenyomva.
- Ha le akarja éllitani a szerszamot, engedje el a kapcsoldt.

Forgasi sebesség szabalyozo
- A munkasebesség beadllitasahoz forgassa fel vagy le a sebességszabalyzot.

Szerszamcsere

Kerékcsere
- Huzza ki a dugdt az dramellatasbdl.
- Nyomja meg az orsd reteszel§ gombjat, és tartsa lenyomva.
- Csavarkulccsal lazitsa meg a csavarokat, és vegye le a dobot.
- Cserélje ki a dobot a sziikséges kerékre, és csavarja vissza szorosan az anyat. A csatlakoztatas el6tt ellenérizze, hogy minden jol van-e 6sszeszerelve.

Beallitasi miivelet

Véddéburkolat bedllitasa

A polirozégépet mindig a védéburkolat felhelyezve kell hasznalni.
- Lazitsa meg a burkolat bedllitd csavarjat
- Allitsa be a véddburkolatot a végzend§ feladatnak és a megfelel munkapozicidnak megfelels helyzetbe.
- Hlzza meg Ujra a csavart.

[BORMANN) ~rO 21



(HU]

Altalanos hasznalati utasitas

Sik feltiletek megmunkalasa
- Tartsa az elektromos szerszamot mindkét kezével.
- A feliilet dekorativ befejezéséhez: Ovatosan helyezze az elektromos szerszamot a megmunkalandd feliiletre, és egyenes vonalt mozdulatokkal elére, majd hatra
mozgassa.

KARBANTARTASI ES TISZTiTASI UTMUTATO

Az elektromos berendezésen végzett munkak el6tt hizza ki a haldzati csatlakozét.

Tisztitas

Fémek megmunkaldsakor vezet6 por rakddhat le a burkolat belsejében. Ez hatdssal lehet a véd@szigetelésre! A gépet differencidlis megszakitéval (maximalis Gzemi
dram 30 mA) inditsa el. Rendszeresen tisztitsa meg a berendezést és a szell6z8nyilasokat. A tisztitds gyakorisaga az anyagtdl és a hasznalat intenzitasatdl fugg.
Rendszeresen tisztitsa meg a burkolat alsé részét és a motort széraz s(iritett levegével.

KORNYEZETBARAT ARTALMATLANITAS

A széllitds soran bekovetkezd sérilések elkerllése érdekében a szerszamot erés csomagoldsban kell szallitani. A csomagolds, valamint a készilék és tartozékai
Ujrahasznosithaté anyagokbdl késziilnek, és ennek megfelel6en artalmatlanithatok. A szerszdm mianyag alkatrészei anyaguk szerint vannak jeldlve, ami lehetévé teszi
a kornyezetbarat és differencidlt artalmatlanitast a rendelkezésre all6 gy(jtShelyeken.

Csak EU-orszagok szamara

Az elektromos szerszamokat ne dobja a haztartési hulladék kozé!

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2002/96/EK eurdpai iranyelvnek és annak nemzeti jogba val6 atiltetésének
megfeleléen az élettartamuk végére ért elektromos szerszamokat kilon kell gydjteni és kornyezetbarat djrahasznositd létesitménybe kell

_ visszaszallitani.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO OyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUYPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAGBN and vypacia, StaBpwaon.

12) Epyoleia mou €xouv UTooTEL TpoTtOMoLoeLg — AANAYEG 1} €XOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) smoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong.

14) EpyaAeia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOON TOU EEXPTAIATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa i aotoxio UAkoU. Se mepintwon éXAewpng avtaAlaktikol n
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU epyaleiou e GAAO QVTIOTOLXOMOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL O XPOVOG EyYUNong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETMLOKEURG, KOAUTTETOL amd 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdbeon v THpnon Twv Gpwvieyylnang. Ta
avtaAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avTikaBioTavtal mopapUEVOUV OTNV KaToX ThE £Tal-
pelag pag. ANAEG amaLtioELg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO EyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTpLkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma Tty eyyunon auth LloxUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sonoallineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sonoforniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di 12'mesi perwuso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto di garanzia &'il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessun caso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noh viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit géparaget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezerve specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
S10

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim oStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo. vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloé¢n-
ostou, ktoré st v sulade s)prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ie nasej.spolocnosti:poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je doklad o kipe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spoloénost v ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kopia dokladu o kdpe. V pripade, ze
opravu musi vykonat'nade_ servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spit) znasa
v plnej miere odosielatel" (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym sposobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHLIMA
BG

FTAPAHLUMIA
NMK

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MaLlMHM, NOMNHN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HeMpaBuaHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanW UK NOBPeAa B PE3yNTaT Ha Bara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6uanM moanduumMpaHn UKW OTBOPEHU OT HEYMbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pe3yaTaT Ha HeNnoAXoAALa ynoTpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

fapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO nNpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana. B cnyyait Ha AMNca HayKOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3anassa NPaBoTO A 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npouesypy rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NOAHOBABA. 3aMAHATA Ha Pe3epBHa YacT C TaKca 3@ PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLMOHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU U MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/afeHWe Ha Halwara
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHUMoHeH Gpopmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOUHCTPYMEHTU WAWM MOBpeauTe Mo TAX, He ce npwnarat. [PbLKOTO
3aKOHOAATE/NCTBO M CbOTBETHWTE pasnopestu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHums.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nepvoa Ha anaTtkaTta He ce NPOAO/IKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT Aen Co
HanjaTa 3a NonpasKa e NokpueHa co 1 roanHa rapaHuuja 3a 4obpo paboTerbe, Nog ycnos
[a ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepsHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KoMnaHuja. baparata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa rapaHLuja; .Bo BPCKa CO MOMPaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Ba)KaT. [PYKOTOMPABO M PeNaTUBHWTE PerynaTvWByM BaarT 3a 0Baa rapaHupmja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos. szerszamok gyartasa a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos:szerszamaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy szamla). A véllalat semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozod kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szdllitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladodt (Ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas tal-komponent.li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqgas ta’ spare part spetifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma'ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija kopertaiminn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija:ta’ ghodod tal-en=
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivijapplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme; ktére sa zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla_.uzytku, nieprofesjonalnegosi 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci<zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawiona kopia‘dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia musza zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposdb i Srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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